

Specifikace opatření	
Typové aktivity	1. Utváření, rozvíjení a sdílení metodik a nástrojů využitelných školami pro jejich interní hodnocení. 2. Vzdělávací aktivity a utváření podpůrných vzdělávacích materiálů pro relevantní cílové skupiny. 3. Tvorba obsahu specializovaného webového portálu k výstupům inspekční činnosti. Pozn.: Vývoj webového portálu pro typovou aktivitu 3 je relevantní aktivitou opatření 4.6.
Časový rámec	Průběžně po dobu platnosti Koncepčních záměrů 2021–2030.
Metriky naplnění	MK3-2a: Počet vytvořených metodik a nástrojů využitelných školami pro jejich interní hodnocení. MK3-2b: Počet ČŠI organizovaných vzdělávacích aktivit vůči externím cílovým skupinám. MK3-2c: Vytvoření specializovaného webového portálu (metrika dichotomické proměnné).
Odpovědnost a nároky na zdroje	Odpovědnost za naplňování záměrů opatření a potřebné nároky na zdroje budou formulovány v implementační části Koncepčních záměrů ČŠI 2021–2030.

### Opatření 3.3 (H): Zaměření opatření Koncepčních záměrů ČŠI 2021–2030 na témata Strategie vzdělávací politiky 2030+

Opatření 3.3 je formulováno jako opatření horizontální, jehož záměrem je realizovat další opatření Koncepčních záměrů ČŠI 2021–2030 s preferenčním zaměřením na klíčová témata Strategie vzdělávací politiky 2030+. Výstupy ČŠI utvářené při plnění úkolů inspekční činnosti jsou v tomto kontextu komunikovány se zohledněním vazby ke Strategii vzdělávací politiky 2030+.

### Cíl 4: Vysoká kvalita fungování ČŠI jako služebního úřadu pro plnění úkolů inspekční činnosti

Záměrem cíle 4 je utvářet kvalitní předpoklady pro plnění úkolů inspekční činnosti, a to prostřednictvím vysoké kvality fungování ČŠI ve smyslu služebního úřadu. Takto má cíl 4 průřezový charakter vůči třem dalším cílům Koncepčních záměrů ČŠI 2021–2030. Pro naplňování záměrů cíle 4 byla formulována následující opatření.

#### Opatření 4.1: Vysoká kvalita vnitřních předpisů pro plnění úkolů inspekční činnosti

Záměrem opatření 4.1 je dosahovat vysoké kvality vnitřních předpisů pro plnění úkolů inspekční činnosti (např. relevance, věcná a formální správnost, srozumitelnost, jednotná interpretace a aplikace vnitřních předpisů). Dílčí aktivity opatření jsou spojeny především s:

- pravidelným přezkumem relevance, věcné a formální správnosti a srozumitelnosti vnitřních předpisů souvisejících s inspekční činností;
- vydáváním nových či aktualizovaných vnitřních předpisů souvisejících s inspekční činností, a to v souladu s pravidly relevance, věcné a formální správnosti a srozumitelnosti